

决胜盘把对手打崩

张帅：武汉观众给了我最大的鼓励



赛后张帅给球迷签名互动。

记者何晓刚 摄

“在比赛最困难的时候，现场的观众给了我最大的鼓励。所以，今天的胜利也属于你们！”10月7日，在2025武汉网球公开赛的一场单打比赛中，中国选手张帅2:1击败了赛会14号种子、绰号“二富”的美国选手纳瓦罗。取胜后，张帅毫不吝惜地赞美了武汉观众。

比赛的前两盘，张帅和纳瓦罗各胜一场，比分是相同的6:2。决胜盘，张帅开局0:3落后，就在人们以为张帅可能要出局的时候，张帅在现场观众的助威声中突然进入状态，连保带破打出一波6:0，以6:3拿下比赛。

去年中网，张帅曾与纳瓦罗交过一次手，当时张帅以2:0取胜。今年的中国赛季，张帅表现不错，在中网拿到两连胜。纳瓦罗则杀入了八强，状态也非常火热。不过，考虑到张帅36岁的年龄，赛前人们更多的还是看好纳

瓦罗。可张帅居然把比自己小11岁的纳瓦罗打崩盘了，这样的过程多少有些出人意料。

从0:3到6:3，中间到底发生了什么？“今天第一盘非常顺利，但第二盘我遇上了麻烦。武汉今天有点热，所以一度让我失去了手感。”张帅解释说，“第三盘打到

0:3时，我听到大家不停地为我加油助威，一下子感觉就来了，好像全身充满了能量。”

接着，意犹未尽的张帅直接把情绪值拉满，她说：“时隔一年再次回到武汉打球，感觉那是相当的好啊！武汉是一个有底蕴的地方，从娜姐到李婷再到郑钦文，

还有男子姜山、朱本强，涌现了一代又一代的优秀网球运动员，而且不光是网球，还有一大批奥运冠军。每次来到这片土地，我也会充满了能量。我觉得湖北人民的这种热情，特别能激励和感染每一位选手，这种热情真的是全世界最好的！当然，除了感谢球迷们以外，我还要感谢武网组委会，是你们给了我外卡，才让我有站在这里的机会。”

说完这些，张帅还不忘询问现场观众：“我特别想知道，刚才比赛时有一位大哥带着全场观众为我加油，声音特别大，是哪一位呀？我想把我的这条毛巾送给你。”

下一轮单打比赛，张帅将与袁悦一起，承担起主场球迷的期望和关注。届时，张帅的对手将是科斯蒂亚和奥斯塔彭科之间的胜者，袁悦下一轮的对手将是赛会7号种子保利尼。

(记者张琳)

国庆档电影总票房破16亿元

《志愿军：浴血和平》《731》《刺杀小说家2》列前三

据网络平台数据，截至10月7日12时03分，2025年国庆档电影总票房(含预售)破16亿元！《志愿军：浴血和平》《731》《刺杀小说家2》列前三位。

数量丰富 题材多元
这个“10亿+项目”你参与了吗？

目前2025年国庆档已有多部新片上映，电影种类丰富且精彩纷呈，涵盖历史战争、奇幻冒险、家庭喜剧等。

其中，历史片《志愿军：浴血和平》以恢宏叙事还原历史、致敬英雄，引发观众情感共鸣；喜剧片《浪浪人生》凭借合家欢式的幽默与温情，成为家庭观影的热门选择；动画片《三国的星空第一部》以创新视角重构经典IP，吸引亲子群体走进影院；奇幻片《刺杀小说家2》延续前作想象力，用视觉奇观打造沉浸式体验；剧情片《风林火山》《毕正明的证明》则聚焦现实议题，以细腻叙事引发关注。

此外，科幻冒险动画电影《疯狂电脑城》即将上映，《窗外是蓝星》《南京照相馆》《731》等电影在国庆档继续热映。多样的影片



国庆档电影海报。

供给不仅拉满观众期待，更让“国庆看电影”成为假期与家人朋友共度时光的方式之一。

截至目前，今年全国已上映影片数量超300部，涵盖历史、喜剧、动画、奇幻、剧情等多个类型，既能满足家庭观众的合家欢需求，也能适配观众的个性化审美。

《志愿军：浴血和平》热映
片尾这12个名字不要错过

《志愿军：浴血和平》为电影《志愿军》三部曲的第三部，聚焦抗美援朝战争第五次战役后直至签署停战协议期间“边打边谈”的作战历程，不仅展现前线战场的

浴血拼杀，还将着力讲述谈判桌上的外交较量。

158次大会，733次小会，其间5次中断，历时747天的谈判打破了世界军事史上最长停战谈判纪录，足见其不易，这是一场用智慧捍卫家国尊严的较量。

在影片结尾，银幕上缓缓浮现12个名字，他们是真实的志愿军老兵，每一位都已经超过80岁，多数在90岁以上，更有几位已是百岁老人。看电影时，请千万不要错过！

《刺杀小说家2》
奇幻与冒险交织的视觉盛宴

电影系《刺杀小说家1》续

作，讲述了小说家路空文陷入人生低谷，企图销毁作品，其笔下角色空文开启抗争之旅，导致现实世界与小说世界陷入双重危机，最终路空文与书中人物携手化解危机的故事。

影片采用IMAX特制拍摄技术，呈现云中城烟火、燃烧飞龙等东方奇幻场景，构建现实与异世界对峙的视觉体系，为观众带来一场视觉盛宴。

《浪浪人生》
一场治愈心灵的生活悲喜剧

电影主要讲述曾经叱咤小镇的“大哥”黄荣发突然意外只能靠轮椅行走，开启人生困难模式，但他和家人都没有被命运的风浪裹挟，一家人各出奇招克服生活中的困难，笑料百出，却充满温情。

故事浸透着笑中带泪的朴实情感，为观众呈现了一场治愈心灵的生活悲喜剧。

《震耳欲聋》
聚焦无声群体

故事将镜头对准聋人群体，通过一桩复杂的定制骗局，展现他们在信息壁垒和沟通障碍下的脆弱与困境。影片通过紧凑的剧情和细腻的角色刻画，呈现出兼具深度与社会关怀的现实主义力量。

据央视新闻